

Евро/доллар может оказаться выше важной точки на графиках

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Прорыв пары евро/доллар США ниже восходящего канала по минимумам 22 и 26 марта свидетельствует о том, что она 2 апреля завершила третью волну роста. Но возвращение этой пары в область выше восходящего канала показывает способность пары оставаться на плаву. Вышедшая из волн фигура "голова и плечи", в принципе, указывает на разворот вниз. Но если пара евро/доллар сегодня к 17:00 будет выше пересечения каналов на 1,3338, это направит её на дальнейший рост сначала к 1,3373 (76,4% падения с 29 марта по 15 апреля), а затем - к 1,348. Бай-стопы вероятны около 1,34 с целью 1,348, а селл-стопы возможны на 1,334 с целью на восходящем канале через минимумы 26 и 29 марта 1,33.



Вышедший накануне вечером производственный ISM вырос в марте до 53,4 против 52,4 в феврале. После падения с апрельского уровня 60,4 к 53,5 за май индекс прочно обосновался около отметки 55 пунктов и никак не может двинуться выше. Октябрьское значение 50,8, ноябрьское 52,7, декабрьское 53,9 и январское 54,1 воодушевили инвесторов настолько, что мартовское значение 53,4 смотрится не столь внушительно. Тем более что подындекс новых заказов снизился до 54,5, а волатильный подындекс экспорта снизился на 5,5 пункта до 54.

Конечно, опасения за экономику, возникшие после падения к 52,4 в феврале, развеяны. Общий индикатор деловой активности остаётся выше июльского значения 50,9,

августовского 50,6 и сентябрьского 51,6. Подындекс производства вырос до 58,3 - второго по величине значения с апреля. Подындекс цен снизился, но остаётся около 61 пункта. И всё же, доверие к отчётам, составляемым на основе опросов, падает в предвыборный период в США.

